

罗大佑带你重温“光阴的故事”

11月12日,“华语流行乐教父”将在大剧院唱响多首经典老歌

本报记者 于涛
通讯员 宋秋平 贺莹晶

这个年代,能用“传奇”来形容的音乐人已然不多,罗大佑肯定可以算一个。

曾经的叛逆青年,现在的音乐教父。他的音乐,总是能够用最平凡的句子道出人们内心深处的恐惧、愤怒、怨叹与感动。11月12日,“华语流行乐教父”罗大佑将登上烟台大剧院的舞台,为烟台市民带来一场怀旧经典音乐盛会。

罗大佑来烟将唱最经典老歌

罗大佑的创作即有充满柔情的情歌,又有叛逆情绪的歌曲,他的音乐总是能揭示自己内心最真实的感受。罗大佑说,“我的每一首歌都是我生命节奏的纪录,与生命贴得很紧”。

1982年,罗大佑发行第一张专辑《之乎者也》,打破当时流行的民歌曲风,带领台湾流行音乐走向毫无前例的批判与省思风潮。1990年,罗大佑在香港成立“音乐工厂”,为很多电影担任配乐并获得奖项。其

中与黄霑合作的电影《笑傲江湖》主题曲《沧海一声笑》广为传唱,成为华语流行音乐的经典之作。他的音乐作品几乎每首都成为经典之作,而因演唱他的歌曲而成名的歌星也不计其数。

在此次烟台演唱会中,罗大佑将倾情演绎一系列经典怀旧金曲,届时《光阴的故事》、《鹿港小镇》、《童年》、《你的样子》、《爱的箴言》等脍炙人口的经典老歌将带您重温那遥远的青春岁月。

创作近40年,音乐影响几代人

每个时代都有震撼人心的作品,每个时代的年轻人都有自己的偶像,而不可否认的是,罗大佑的音乐影响了几代人。从《之乎者也》到《鹿港小镇》,从《光阴的故事》到《爱人同志》,从《童年》到《恋曲2000》……每一首歌曲都能唤起人们内心那份尘封已久的记忆。有人说:“他的音乐,曾经在理想主义的七十年代,以至于狂飙飞跃的八十年代,为我们带来思索的力量和沸腾的感动”。

从1974年罗大佑发表第一首歌曲《歌》至今,他的音乐创作历程将近40年。他的作品给听众所带

来的省思与争议,时至今日仍然影响着整个华人世界,无论是知识分子、时代精英亦或是流行乐坛的音乐创作者都曾受到过他的影响与启发。罗大佑说,“音乐就像一粒火种,看你怎么烧……”他的音乐为禁锢年代燃起一把熊熊烈火,他的批判开启了一个时代。



《全民目击》: 直击心底的才是真相



《全民目击》是一部国内罕见的庭审类悬疑电影,主线由检察官童涛、律师周莉、富商林泰这三个人的视角讲述了一个布置周密的局。但当真相大白时,作为旁观者的观众却并不能感到轻松。

什么才算是全民目击?影片告诉我们,在现代社会,嫌疑人在犯罪过程中被记录下的监控录像、手机视频、无意中被人听到的话都可以作为证据来使用。

而在证据如此繁杂的今天,隐藏在其中的真相反倒更加扑朔迷离,如果光凭着先入为主的“眼见为实”很有可能就步入陷阱。就算是检察官和律师这两个专业人士,都被摆了好几道,更何况是不明真相的围观群众。

在《全民目击》中,通过网络电视报纸进行的对公开庭审的“全民目击”,到最后更像是一场“全民欺骗”,从之后的剧情中可以看出,媒体和群众都是配角,真相仍只掌握在具备将之查出的力量的主角们手中。

《全民目击》有一个很悬疑的故事,虽然引发故事开端的案件很俗,但层层叠加的悬念让它变得很吸引人。当观众认为这个案件的真相揭开时,就意味着下一个高潮的到来。

不到最后一刻,就不知道谁是真正的凶手。

仇杀、情杀,这些吸引眼球的东西不断在法庭辩论中出现,虽然降低了真实性,但确实起到了戏剧性的效果。而在剧中的几位演员更是演起了“戏中戏”,并成功的演技起到了迷惑作用。

整部片子的逻辑性中规中矩,这部片子的悬疑元素也不是导演所要表达的重点,它们只是吸引观众看下去的动力,和主题并无太大关系。

在片中,林泰说过这么一段话:“有东西比生命更重要。”对于童涛和周莉来说,直击真相是比生命更重要的东西,可代价却是沉重的。

对林泰来说,最重要的东西直到最后才展现出来,之前在刻意的误导下对他产生的错觉,让结尾的情感爆发显得更加触动人心。

这部片子在悬疑的外表下满是感情的痕迹。本来简单的案件,因感情而起,又因感情而变得复杂,还是因为感情而终于得到了林泰口中的“最好的真相”。导演所要表达的东西,终于在最后升华,而整部片子的情感也在这时候猛烈迸发。

影片的结尾是一个半开放式的结局。所有看过这部片子的观众,都会在林萌萌站在雨中时思考这样一个问题,这到底算不算最好的结局?

本报记者 于涛

省全民健身运动会 烟台乒乓获男团第三

本报9月17日讯(记者 于涛 通讯员 张国栋) 9月14—17日,由山东省体育局主办,山东省乒乓球运动管理中心、日照市体育局等承办的山东省第三届全民健身运动会乒乓球比赛在日照举行。烟台队获得了男子甲组单打第二名,男子团体第三等优异成绩。

此次比赛共有来自全省17地市和胜利油田共18支代表队的103名运动员参赛。与往届只设男、女单打项目不同,本届比赛增设了男、女团体比赛项目,男、女单打还设置了甲、乙、丙3个组别。烟台市由市乒协组队,共派出男、

女共6名运动员参加了比赛。在比赛过程中,各路参赛选手们都使出看家本领,发挥了较高的技战术水平。特别是在男子甲组单打半决赛中,烟台市的丁进与济宁队聂传悦的比赛,成为当日全场比赛的焦点。最终双方打满5局,丁进才以3:2胜出。

经过3天激烈鏖战,烟台队获得优异成绩,分别是:男子甲组丁进获得单打第二名,男子团体获得第三名,女子团体获得第四名;女子甲组徐丽芳、女子乙组徐丽萍、女子丙组叶静,男子乙组李明、男子丙组吕冰河也分别获得单打第5-8名。

中秋节,电影市场打起“粉丝”主意 “歌迷会”包场看《五月天诺亚方舟》

本报9月17日讯(记者 于涛) 中秋的三天假期让很多人有了歇息的机会,而将在9月18日上映的《一座城池》和19日上映的《五月天诺亚方舟》都是献给“粉丝”的福利。据了解,已经有五月天的歌迷,打算在烟台的几家影院包场观看这部在银幕上用3D技术拍摄的现场演唱会。

中秋三天假期内并没有太多新电影上映,近期上映的影片中,比较值得期待的是《非常幸运》。据烟台新世纪影院的姜经

理介绍,这部影片属于质量还不错的喜剧片,来看的人不少。

而将在9月18日上映的两部影片《极速蜗牛》和《一座城池》也被影院看好。《极速蜗牛》是由梦工厂推出的动画电影。姜经理称,这部影片是中秋档的重点影片,它和9月12日上映的《蓝精灵2》是烟台各家影院在中秋档为孩子们力推的动画电影。姜经理说,《蓝精灵2》的排片率将在中秋档达到10%以上。《一座城池》则是根据韩寒的原著改编的电影,不少韩寒的

粉丝也是满心期待。

9月19日当天上映的影片只有一部,就是《五月天诺亚方舟》。据了解,影片还没上映,五月天的歌迷会已经在烟台世茂影城和烟台鲁信影院订了9月19日当天的包场票。鲁信影院的王经理介绍说,这两天有很多五月天的粉丝来询问《五月天诺亚方舟》的排片日期和票价,更有烟台的五月天歌迷会组团订票。“目前来我们家包场看五月天的已经确定了两批,每一批都在五六十人左右。”

婚宴流行“小金罐”,吉斯果园免费送

“新婚喜上喜,吉斯送吉祥”,举办婚宴的新人们,即日起至“十一”期间,凭结婚证在相关的酒店(烟台五区市区范围内),可免费获赠吉斯果园24听装易拉罐8箱,同期购买吉斯酒业的其他产品,可享受八折优惠。喜讯热线:400 658 2211。

吉斯集团用烟台苹果、莱阳梨研发的“吉斯果园”果醋饮料自面市以来,受到消费者的追捧,饮用过的朋友,都说果香浓郁,口感醇厚,是一款老少皆宜的佐餐健康饮品,而“吉斯果园”易拉罐饮料,更以独特的金色外观,被朋友们亲切地称为“小金罐”,有着“招财进宝”的美好寓意,“小金罐”正逐步婚宴上流行起来。

“婚宴流行小金罐,吉斯果园免费送”活动是吉斯集团为新人献上的一份吉祥大礼。

活动细则及相关酒店讯息请咨询服务热线:400 658 2211。

JISI 吉斯集团 烟台吉斯波葡萄酒有限公司荣誉出品
业务热线:4237199 http://www.gisbelle.com
烟台旗舰店地址:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话:0535-6694999
牟平旗舰店地址:牟平区师范路426号北 电话:15254529169